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今月の主な内容

• 各地区道端花壇の様子

• 事業（各教室）の様子

• 会長のマガジントーク・行事予定

• 金山図書館よりお知らせ

• 小学校だより

• 郵便局よりお知らせ外

• 皆さんの作品コーナー

• まちセンよりお知らせ

• 陶芸教室参加者募集
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今年も地区別計画「花木による環境美化」推進事業として、地区の希望を基に花苗を配付しま
した。マリーゴールド、ジニア、サルビア、ビンカ、ガザニア等々…色とりどりにとてもキレイ
に植えていただきました。お近くをお通りの際は、皆さんぜひご覧ください。作業された皆さん
お疲れ様でした。

７区長根

【＊各地区道端花壇の様子＊】
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－２－

６月１６日（水）、園芸教室を開催しました。はるはなファームの鈴木 学さんを講師に招
き、寄せ植えの作り方を教えていただきました。当日は２１名の方々が参加され、まちづくり
センターの花壇にも花を植えていただきありがとうございました。

園芸教室

Enjoy gardening

【生涯学習協力員さんより感想】
◆楽しい、癒される時間をありがとうございまし
た。植物はいいですね。 加川さん
◆センター前の花壇に全員で花を植え、きれいに
仕上がりました。見に来てください。 志間さん

✿ガウラ、アリ
ウム、カレック
ス、マリーゴー
ルド、ベゴニア
ペチュニアの寄
せ植えです。

マスクでの作業、お疲れ様でした。

第１回 かねやま結び塾
～彩（いろ）むすび書教室～

【生涯学習協力員さんより感想】
◆初めての「彩むすび書教室」にドキ
ドキ、ワクワクしながら楽しく勉強し
ました。またいろんな事にチャレンジ
したいです。 遠藤さん
◆楽しかったです。でもなかなか思う
通りにいかなかったです。 木村さん

６月２２日（火）、第１回かねやま結び塾を開催し
ました。今回は彩むすび書教室で「自在書 処」代表
の加藤 あけみさんと大槻 恵子さんを講師に筆の使い
方を練習後、はがきに「ありがとう」の文字を書きま
した。参加した１６名それぞれ個性的な作品が完成し
たようです。
７月の第２回はイラストを添えた「暑中見舞い」の

描き方を教えていただきます。



会長のマガジントーク

７日（水） 第２回金山結び塾
９日（金） 自治会三役会

ふるさと夏まつり関係団体打ち合わせ
１３日（火） 陶芸教室（まちづくりセンターにて開催）

第３回自治会役員会
１５日（木） 金山サロン（２回目）

※都合により変更もありますことをご了承ください。

－３－

＊７月の主な行事・会議予定＊

「東京五輪・パラリンピック」
観客数を制限して開催へ

西日本と東海地方は5月中旬までに記録的な早さで梅雨入りしたものの、
関東甲信では平年より7日遅い6月14日、東北地方では6月19日に全域で梅雨
入りしました。東北南部は平年より7日遅いということで、西日本では3週
間程早く、東・北日本では1週間程度遅いという日本列島で大きなずれが生
じた今年の梅雨入りとなりました。
10都道府県に出ていた新型コロナウイルス対応の緊急事態宣言が、沖縄県

を除いて6月20日までで解除され、21日からは北海道・東京・愛知・京都・
大阪・兵庫・福岡の7都道府県が「まん延防止等重点措置」に移行され、従
来からの埼玉・千葉・神奈川の3県とともに7月11日まで適用されます。ま
た岡山と広島の2県では宣言が全面解除となり、岐阜と三重県に出されてい
た重点措置も解除となりました。これにより「緊急事態宣言」は沖縄県だけ
で、「まん延防止等重点措置」は10都道府県となりましたが、重点措置地
域では引き続き、飲食店での20時までの時短営業や酒類提供における人数
制限など、感染拡大防止に向けての対応が求められています。
そのような中、今月の23日に迫った「東京オリンピック」ですが、6月21

日に開かれた5者協議(政府・組織委・東京都・IOC・IPC)において、「まん
延防止等重点措置」が7月11日までに解除されることを前提に、各会場ごと
に「収容人員の50％まで上限1万人」で開催されることが決まりました。
世界中から人が集い、交流し、理解を深めながらトップアスリート達が最

高のパフォーマンスを競い合う場として、さらには各国から人々が訪日する
ことによる経済効果をもたらすことが五輪の最も大切な意義でもあるわけで
すが、現在における五輪の在り方として、商業色が強くなり開催国の気候や
時差も考えずにお金を多く出した企業や国に迎合し、何のためや誰のための
開催か分からなくなってきていると感じてなりません。
東京開催に関しても誘致の際に掲げたスローガンの「東日本大震災からの

復興五輪」から、いつの間にか「新型コロナウイルスに打ち勝った証し」に
置き換えられています。しかもまだ本当に新型コロナウイルスが収束に至る
には程遠い状況下であります。感染症専門家有志の提言も置き去りにした今
回の決定がこれ以上の感染拡大をもたらさないことを祈るのみであります。

金山自治会 会長 板橋 茂



✿金山図書館では、本のリクエストを受け付けております！
こんな本を図書館に置いて欲しい、あの作者の新刊が読みたい…皆さんのリクエスト受け付けてます！
『書名』 ・ 『著者名』をお知らせ下さい。出来る限り対応させていただきます。

✿宮城県図書館から図書の借り受けを行っております。
読みたい本や金山図書館に無い本などがありましたら『書名』・『著者名』を金山まちづくりセンターまで
お知らせ下さい。ご要望の本が必ずあるとは限りませんが、出来る限り対応させていただきます。
どうぞ、お気軽にご利用ください。 金山まちづくりセンター：【☎７８－１１２１】

金 山 図 書 館 よ り お 知 ら せ

－４－

【定期購読本】
・きょうの料理教室（ＮＨＫ出版）・きょうの料理ビギナーズ（ＮＨＫ出版）・レタスクラブ
・趣味の園芸（ＮＨＫ出版）・すてきにハンドメイド（ＮＨＫ出版）

【購入本】
・老いの福袋（中央公論新社：樋口 恵子） ・しょうゆさしの食いしん本スペシャル（スケラッコ）
・もりの１００かいだてのいえ（偕成社：いわいとしお）
・ノラネコぐんだんと金色の魔法使い（白泉社：工藤 ノリコ）
・機械戦隊ゼンカイジャーとあそぼう！（講談社：岡本 明子）

・カメレオンのかきごおりや（アリス館：谷口 智則）
・じごくにアイス（ひさかたチャイルド：ナカオ マサトシ）
・すいかのプール（岩波書店：アンニョン タル） ・あめのひ（徳間書店：サム・アッシャー）
・あめあめふれふれねずみくん（ポプラ社：なかえ よしを）
・どろんこどろにゃあ（アリス館：ささき みお）・ピカゴロウ（講談社：ひろた だいさく）
・あたし、ピーカンちゃん（教育画劇：大森 裕子）
・チリとチリリあめのひのおはなし（アリス館：どい かや）
・せきらんうんのいっしょう（ジャムハウス：荒木 健太郎/小沢 かな）

・その道のプロに聞くふつうじゃない生きものの飼い方（大和書房：松橋 利光）
・実験でわかる発見、発明大百科１（新日本出版社：米村 でんじろう）
・おうちで楽しむ科学実験図鑑（SBクリエイティブ：尾嶋 好美）
・分解する図鑑（小学館：森下 信）
・名探偵コナン理科ファイルデジカメで自由研究！（小学館：ガリレオ工房）
・１０歳からのお料理教室（日東書院本社：大瀬 由生子）

◆話題の本、季節の本、夏休みの自由研究にオススメな本、リクエストの本も入りました。
ぜひ皆さん金山図書館に来てくださいね！

《 古くなった本差し上げます 》
✿図書館で保存期間を経過した為除籍した本をお持ち帰りいただけます。お一人様５冊までとさせてい
ただきます。ご希望の方は金山図書館までご来館ください！※無くなり次第、終了します

【図書館の利用に関して】
◆月～金曜日(土日・祝日・年末年始は休館)
◆午前８時３０分～午後５時まで ※図書館利用の際は「マスクの着用」「入館時の手指の消毒」「名簿
への記入」等、感染症対策にご協力ください。利用者は町内の方のみとし、発熱、風邪の諸症状のある
方はご利用いただけませんのでご了承ください。

商工会女性部からいただきました
「牛乳パックで作った 腰掛」

６月１４日(月)、商工会女性部の３名が来館。「牛乳
パックで作った腰掛３個」を頂戴しました。リニューア
ルした図書館のキッズコーナーで活躍しています。商工
会では「制作の指導」等もしているので「気軽にお電話
ください」とのことです。＜商工会℡(７２)１２３０＞



－５－

学校の植木鉢や畑，花壇では，子供たちの植えたアサガオ，トマト，ジャガイモ，キュウリ，イネな
どがしっかりと根付き，ぐんぐんと育ってきています。日頃より，本校活動に多大なる御支援をいた
だき感謝申し上げます。皆様のお力をいただきながら，子供たちがそれぞれの良さを発揮し成長
できるよう，教職員一同力を尽くしてまいります。

初めての校地外避難・引き渡し訓練
金山まちづくりセンター，町復興対策室の御指導をいただきながら，初めて校地外への避難・

引き渡し訓練を行いました。地震想定の避難訓練では，児童全員がすぐに身を守り，まずは素早
く校庭に避難することができました。また，水害想定の引き渡し訓練は，旧東中学校まで２次避難
をした後の引き渡しという，初めての想定でした。子供たちが暑い中真剣な面持ちで歩く様子に，
地域の方からお励ましのお声掛けもいただきました。
金山仮設団地の皆様の御理解をいただきお借りした駐車場で，保護者・御家族の皆様に無事

引き渡すことができました。 皆様の御協力に感謝申し上げます今後も様々な改善を行いながら，
命を守るための学びを積み重ねていきます。

プールでの活動をスタート！
皆様の御協力をいただきピカピカになったプールで，１
年生にとっては初めての，金山小学校としては最後の，水
泳（水遊び）シーズンをスタートしました。子供たちの笑顔
あふれる活動となるよう，感染症対策を行いながら，安全
に，そして楽しく充実した学習を行っていきたいと思います。

６月１６・１７日に，本校５年，大内・小斎
小４・５年合同で，蔵王自然の家合宿を
行いました。登山，キャンドルファイヤー，
野外炊飯と楽しく過ごす中で，３校の交
流を深めました。再会を楽しみに手を振
り合い別れました。

５年蔵王自然の家 ３校合同合宿
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行政区 男 女 計 世帯数

1　区 23 24 47 0 18 0
2　区 32 34 66 0 27 0
3　区 33 36 69 ＋ 1 28 0
4　区 33 46 79 0 33 0
5　区 83 69 152 0 66 0
6　区 129 143 272 0 119 0
7　区 71 78 149 － 1 71 － 1
8　区 73 77 150 0 53 0

合計 477 507 984 0 415 － 1

前月比 前月比
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金山本郷郵便局からのお知らせ

あなたのつくったモノ
郵便局の無人販売で売ってみませんか？

野菜やくだもの、お米や卵、パンなどを置くことができます。
お花や日用品、雑貨もOKです。

ご利用料金はなんと
税込２２００円/月！！
お手軽に始められます
詳しくは金山本郷郵便局窓口まで
お問い合わせください

℡：0224-78-1460



皆さんの作品コーナー
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川柳・俳句・短歌、○○を載せて欲しい！など、お気軽にお寄せください。
(※毎月15日ごろ締切です。投稿多数の場合、掲載を見送らせていただく場合
もございます。ご了承をお願いいたします。)

「
人
生
百
年
」

《 ～金山城址の落書き帳より～ 》

・金山小学校６年生一同で金山城に行きました。・大きな声で町に向かってさけびました。
・教頭先生や半澤先生達に聞こえたかな。・今日は快晴、とても気持ち良かったです。
・卒業前の思い出作りで登ったのですが、とても楽しかったです。
・金小や自分の家、その他様々な場所にむかって叫びました。校歌を歌っていい思い出になり
ました。
・とてもけしきがきれいでした。

（R3.3.11 金山小学校６年生の声）

金山保勝会からのお知らせ

このほど、金山保勝会では「かよう会」の皆様
と連携して、お館山に自生する草花１９種類のネ
ームプレートを設置しました。草花に興味のある
方は、ぜひお館山に登ってみて下さい。
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果
て
た
♪

こ
れ
ら
の
童
謡
は
、
約
百
年
近
く
前

の
歌
だ
と
思
わ
れ
ま
す
。

こ
の
時
代
、
ひ
と
昔
前
は
人
生
七

十
年
と
言
わ
れ
ま
し
た
。
六
十
歳
で

お
爺
さ
ん
、
十
五
歳
で
嫁
に
行
っ
た

時
代
。
四
十
五
十
は
鼻
た
れ
小
僧
、

六
十
七
十
は
働
き
盛
り
、
男
盛
り
は

百
歳
か
ら
と
言
わ
れ
て
き
ま
し
た
。

日
本
が
世
界
一
の
長
寿
国
と
な
っ
た

の
は
、
今
か
ら
五
～
六
十
年
前
の
こ

と
で
、
今
で
は
平
均
寿
命
は
男
女
と

も
に
八
十
歳
を
超
え
、
平
均
寿
命
の

延
伸
に
伴
っ
て
健
康
の
寿
命
も
延
び

て
い
ま
す
。
健
康
寿
命
を
延
ば
す
こ

と
は
誰
も
が
願
う
こ
と
だ
と
思
っ
て

い
ま
す
。

そ
の
た
め
に
基
本
と
な
る
食
事
と

運
動
、
そ
し
て
大
事
な
の
は
社
会
と

人
と
の
つ
な
が
り
、
社
会
貢
献
で
は

な
い
で
し
ょ
う
か
。

物
事
に
は
始
ま
り
が
あ
れ
ば

終
わ
り
が
あ
る
も
の
で
す
。
ど

ん
な
に
楽
し
い
こ
と
も
、
ど
ん

な
に
苦
し
い
こ
と
も
、
い
つ
か

は
必
ず
終
わ
り
が
訪
れ
ま
す
。

人
生
は
い
つ
終
わ
る
か
わ
か
り

ま
せ
ん
。

我
が
家
に
は
、
老
夫
婦
が
熊

手
と
箒
を
持
っ
た
「
高
砂
」
の

置
物
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
俗

謡
に
は
「
お
前
百
ま
で
わ
し
ゃ

九
十
九
ま
で

共
に
白
髪
の
生

え
る
ま
で
」
と
謡
わ
れ
て
お
り

ま
す
。

私
も
後
期
高
齢
者
、
賞
味
期

限
が
切
れ
た
人
間
で
す
。
せ
っ

か
く
こ
の
年
ま
で
生
か
さ
れ
た

人
生
、
有
意
義
に
暮
ら
し
て
生

き
た
い
。
こ
れ
は
私
だ
け
で
な

く
、
地
区
の
皆
さ
ん
も
同
様
だ

と
思
い
ま
す
。
み
ん
な
健
康
に

隣
近
所
仲
良
く
暮
ら
し
て
行
こ

う
で
は
あ
り
ま
せ
ん
か
。

五
区

斎
藤

倫
郎



まちセンよりお知らせ

－９－

～電話帳の配布に関して～

丸森町の電話帳テレパル５０・２０２１年度版ですが、今年は新型コロナウイルス感染症の
拡大防止のため、各家庭への配付は行わないとのことです。当センターの入口に設置しており
ますので必要な方はお持ち帰りください。１５０冊の数量限定となりますので、１戸１冊とさ
せていただきます。無くなり次第終了となりますのでご了承ください。

雉子尾川の河道掘削工事が始まりました

発注されていた金栄橋～雉子尾橋区間約2.0㎞について、本格
的に工事が始まりました。
大河原土木事務所によりますと工期は令和3年11月30日までの

約半年間。工事の内容は従来の支障木伐採並びに河道掘削等が
行われます。早期の完成が望まれます。

第４回「地区別計画見直し検討委員会」開催

６月１日(火)、昨年から進めて来た「地区別計画見直し検討委員会(第４回）」で、今年度の
作業スケジュール等について話し合いました。今後 委員会で検討を重ね、「計画案」を皆様
に提示し、ご意見を伺い、計画をまとめ、その後に自治会役員会に諮る予定です。

「金山サロン」始まりました

６月から毎月第３木曜日午後１時

町の災害復興支援事業「金山サロン」の第1回目
が６月17日(木)にありました。「軽運動」と「お茶
飲み会」を組み合わせた「集いの場」です。今回は
９名の参加があり２時間ほどでしたが、皆さん和気
あいあい過ごされました。

まちづくりセンターの玄関に

「センサー式体温計」を設置しました

コロナ感染防止対策と
して、６月１８日(金)に
役場から「センサー式体
温計」が届き、まちセン
の上がり口に設置しまし
た。顔を近づけると音声
で「正常かどうか」お知
らせします。まちセン利
用の際は「体温測定」と
「手の消毒」をお願いし
ます。

【丸森交番よりお知らせ】

令和３年６月１６日の夜、角田
市尾山地内・丸森町金山地内
で、置いていたトラクターがそ
れぞれ１台盗まれる盗難事件
が発生しました。

◆不審者、または不審な車両
を見かけたら…
角田警察書

0224－63－2211 または
丸森 交番

0224－72－2211 までお知ら
せください！



金山自治会・生涯学習事業
令
和
３
年
度

蔵王の「万風窯」さんを講師に招いて、手びねりの陶芸作品制作を教えて
いただきます。土に触れ、手を動かして世界に一つの作品を作りましょう！
皆さんぜひご参加ください。

※教室は感染症予防の指導に則り、三密（密閉・密集・密接）を避け「手指
の消毒」「マスクの着用」をお願いいたします。ご理解ご協力のほど、お願
いいたします。作品の完成は１０月頃を予定、１１月の「ミニ文化祭」で展示さ
せていただき、その後参加者の皆様に返却させて頂きます。

【日 時】 令和３年７月１３日（火）
午前９時３０分～１１時３０分終了予定

【場 所】 金山まちづくりセンター・ホール
【参 加 費】 ５００円（材料代）

（当日、粘土追加を希望する場合は別途料金がかかります。）
【募集人数】 １３名 ※定員になり次第締め切りますので、ご了承下さい。

【持 ち 物】 エプロン・タオル ※マスク着用の上ご参加ください。

【申込方法】 下記の申込み用紙にご記入のうえ、７月８日（木）までに
金山まちづくりセンターへ提出して下さい。(電話でも可です)

【問合せ先】 金山まちづくりセンター ☎７８－１１２１

✿陶芸教室参加申込み書
【締切日：令和３年７月８日(木)】

行政区

氏 名

住 所 丸森町金山字

電話番号 ７８－

キリトリ


